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СКЛАДУ СЛУЖБИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 
 

Бабаян Е.В., НУЦЗУ 
НК – Ковалевська Т.М., викладач, НУЦЗУ 

 
Недержавне пенсійне забезпечення здійснюється пенсійними фондами. Відпові-

дно Закону України «Про недержавне пенсійне забезпечення» встановлюються такі ви-
ди недержавних пенсійних фондів: відкриті пенсійні фонди, корпоративні пенсійні фо-
нди та професійні пенсійні фонди. Недержавні пенсійні фонди створюються на підставі 
рішення засновників та не мають на меті одержання прибутку для його подальшого ро-
зподілу між засновниками. Недержавне пенсійне забезпечення є для пенсійних фондів 
виключним видом діяльності. Провадження пенсійними фондами іншої діяльності, не 
передбаченої цим Законом, забороняється.  

Особа, яка сплачує пенсійні внески на користь учасника фонду шляхом перера-
хування коштів до недержавного пенсійного фонду відповідно до умов пенсійного кон-
тракту, є вкладником фонду. Слід зазначити, що вкладником фонду може бути сам уча-
сник фонду, подружжя, діти, батьки, роботодавець учасника фонду або професійне 
об'єднання, членом якого є учасник фонду. У будь-якому пенсійному фонді його учас-
ники можуть бути одночасно вкладниками такого фонду. Пенсійні фонди можуть здій-
снювати такі види пенсійних виплат: пенсія на визначений строк та одноразова пенсій-
на виплата. 

Розміри пенсійних виплат визначаються виходячи із сум пенсійних коштів, що 
обліковуються на індивідуальному пенсійному рахунку учасника фонду, тривалості ви-
плати та формули розрахунку величини пенсії на визначений строк згідно з методикою, 
затвердженою Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України. 
Пенсійні виплати здійснюються у грошовій формі в національній валюті України. Пен-
сійні виплати з пенсійного фонду здійснюються незалежно від отримання виплати за 
загальнообов'язковим державним пенсійним страхуванням або з інших джерел. Відмова 
або затримка в здійсненні виплат забороняється, крім випадків передбачених законом. 
Однак, у разі відмови або затримки виплат учасник фонду має право оскаржити дії осіб, 
які здійснюють пенсійні виплати, до Державної комісії з регулювання ринків фінансо-
вих послуг України або до суду. 

Підставами для здійснення пенсійних виплат є: 
– Досягнення учасником фонду пенсійного віку, визначеного відповідно до цьо-

го Закону; 
– Визнання учасника фонду інвалідом; 
– Медично підтверджений критичний стан здоров'я учасника фонду; 
– Виїзд учасника фонду на постійне проживання за межі України; 
– Смерть учасника фонду. 
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